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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
En trámitE
8L/PE-4703 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Fuerteventura en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.941, de 28/6/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.97.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Fuerteventura en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. 
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
Fuerteventura en el año 2012?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4704 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en El Hierro en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.942, de 28/6/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.98.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en El Hierro en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. 
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
El Hierro en el año 2012?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4705 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Gomera en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.943, de 28/6/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.99.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Gomera en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. 
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
La Gomera en el año 2012?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4706 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Palma en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. 

(Registro de entrada núm. 5.944, de 28/6/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.100.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Palma en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas. 
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de La 
Palma en el año 2012?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4707 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Tenerife en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.952, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.101.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Tenerife en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de Tenerife hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4708 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Gran Canaria en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.953, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.102.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Gran Canaria en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de Gran Canaria hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4709 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Fuerteventura en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.954, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.103.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Fuerteventura en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de Fuerteventura hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4710 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Lanzarote en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.955, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.104.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Lanzarote en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Aguas el Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de Lanzarote hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4711 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en El Hierro en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.956, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.105.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en El Hierro en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de El Hierro hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4712 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Gomera en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.957, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.106.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Gomera en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de La Gomera hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 27 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4713 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Palma en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.958, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.107.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Palma en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en la isla de La Palma hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4714 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Tenerife en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.959, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.108.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Tenerife en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
Tenerife hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4715 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Gran Canaria en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.960, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.109.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Gran Canaria en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
Gran Canaria hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4716 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Fuerteventura en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.961, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.110.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Fuerteventura en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
Fuerteventura hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4717 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en Lanzarote en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.962, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.111.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en Lanzarote en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
Lanzarote hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4718 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en El Hierro en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.963, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.112.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en El Hierro en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
El Hierro hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4719 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Gomera en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.964, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.113.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Gomera en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
La Gomera hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4720 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en La Palma en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.965, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.114.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en La Palma en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en la isla de 
La Palma hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 28 de junio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4721 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.973, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.115.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en Canarias en el año 2009?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4722 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.974, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.116.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en Canarias en el año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4723 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2011, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.975, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.117.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2011, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en Canarias en el año 2011?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4724 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.976, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.118.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en Canarias en el año 2012?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4725 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.977, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.119.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas han presentado solicitud para regularizarse al amparo de la Ley 6/2009, de 6 
de mayo, de medidas urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del 
turismo, en Canarias hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4726 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.978, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.120.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en Canarias 
en el año 2009?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4727 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.979, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.121.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en Canarias 
en el año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4728 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2011, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.980, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.122.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2011, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en Canarias 
en el año 2011?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4729 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.981, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.123.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2012, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en Canarias 
en el año 2012?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez. 

8L/PE-4730 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 
ganaderas en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 5.982, de 1/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.124.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre regularización de explotaciones 

ganaderas en 2013, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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PrEgunta

¿Cuántas explotaciones ganaderas se han regularizado al amparo de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes en materia de ordenación territorial para la dinamización sectorial y la ordenación del turismo, en Canarias 
hasta la fecha en el año 2013?

En Canarias, a 1de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4731 Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
las infraestructuras de carácter sociosanitario en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.991, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.125.- Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre las 

infraestructuras de carácter sociosanitario en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

D. José Miguel Barragán Cabrera, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Sanidad, 
para su respuesta escrita.

PrEgunta

¿Cuál es el desarrollo de las infraestructuras de carácter sociosanitario en la isla de Fuerteventura en los últimos 
cinco años y previsiones futuras de las mismas?

En el Parlamento de Canarias, a 27 de junio de 2013.- El diPutado, José Miguel Barragán Cabrera.

8L/PE-4732 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre las obras de 
rehabilitación del barrio de viviendas sociales “90 viviendas”, Puerto del Rosario, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.992, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.126.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre las obras de rehabilitación 

del barrio de viviendas sociales “90 viviendas”, Puerto del Rosario, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 170, 176 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta por escrito.
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PrEgunta

¿Cuál es la situación y previsiones de las obras de rehabilitación del barrio de viviendas sociales “90 viviendas” en 
Puerto del Rosario?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PE-4733 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre tiempos de 
respuesta de evacuación en helicópteros medicalizados del Servicio de Urgencias Canario, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 5.993, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.127.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre tiempos de respuesta 

de evacuación en helicópteros medicalizados del Servicio de Urgencias Canario, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 170, 176 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la Sra. Sanidad, 
para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Cuál ha sido la incidencia en los tiempos de respuesta de evacuación en helicópteros medicalizados del Servicio 
de Urgencias Canario después de las modificaciones realizadas en su operatividad a raíz del cambio de guardias de 
presencia física a localizables en uno de ellos entre las 21.00 horas y las 9.00 horas del día siguiente?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PE-4734 Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre plazas residenciales 
para la atención de personas dependientes, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.994, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.128.- Del Sr. diputado D. José Ignacio Álvaro Lavandera, del GP Socialista Canario, sobre plazas residenciales para 

la atención de personas dependientes, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Don José Ignacio Álvaro Lavandera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 170, 176 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Cuál es el número de plazas residenciales para la atención de personas dependientes en cada isla, y a ser posible 
por municipios?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don José Ignacio 
Álvaro Lavandera.

8L/PE-4735 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre presupuesto y gasto real en 
2011 y 2012 del Servicio Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.005, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.129.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre presupuesto y gasto real en 2011 y 

2012 del Servicio Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Don Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Cuál es el presupuesto y gasto real (obligaciones reconocidas y no reconocidas por falta de presupuesto) total y 
para los epígrafes 25200, 25202, 25204, 25206, 25207, 25208 y 25211 en los años 2011 y 2012 por centro de gastos del 
Servicio Canario de Salud?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don Jesús Morera 
Molina.

8L/PE-4736 Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre cobros a terceros en los 
centros hospitalarios, Atención Primaria y GSC transporte sanitario en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.006, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.130.- Del Sr. diputado D. Jesús Morera Molina, del GP Socialista Canario, sobre cobros a terceros en los centros 

hospitalarios, Atención Primaria y GSC transporte sanitario en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Don Jesús Morera Molina, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Cuál es la cantidad facturada y cantidad recaudada por cobros a terceros en los centros hospitalarios, Atención 
Primaria y GSC transporte sanitario en 2012, desglosada por centro de gasto?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don Jesús Morera 
Molina.

8L/PE-4737 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre garantía del suministro de 
energía en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 6.011, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.131.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre garantía del suministro de energía 

en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el artículo 172 
y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Empleo, Industria y 
Comercio para su respuesta por escrito.

PrEgunta

¿Qué acciones tiene previsto realizar la Consejería de Empleo, Industria y Comercio para garantizar el suministro de 
energía en la isla de La Gomera, especificando las inversiones previstas, su cuantía y fechas de ejecución?

Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario socialista canario, don Julio Cruz 
Hernández.

8L/PE-4738 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.012, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.132.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Palma en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4739 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.013, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.133.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Gomera en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4740 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.014, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.134.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de El Hierro en el año 2010?
En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4741 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.015, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.135.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Fuerteventura en 
el año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4742 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria en Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.016, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.136.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria en Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria en la isla de Tenerife en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4743 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.017, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.137.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Lanzarote en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4744 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.018, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.138.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Canarias en el año 2010?
En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4745 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Nuestra Señora de la Candelaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.019, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.139.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Nuestra Señora de la Candelaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4746 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.020, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.140.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria en el año 2010?
En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4747 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Insular Materno Infantil, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.021, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.141.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Insular Materno Infantil, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Insular Materno Infantil en el año 2010?
En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4748 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.022, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.142.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de Sanidad 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en el 
año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4749 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 
servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.023, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.143.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 

servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de los servicios centrales de Servicio Canario de Salud y de la 
Consejería de Sanidad en el año 2010?

En Canarias, a 1 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4750 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.045, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.144.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Palma en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4751 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.046, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.145.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Gomera en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4752 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.047, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.146.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de El Hierro en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4753 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.048, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.147.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Fuerteventura en 
el año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4754 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria en Tenerife en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.049, de 2/7/13.)
Presidencia 
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.148.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria en Tenerife en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria en la isla de Tenerife en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4755 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.050, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.149.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Lanzarote en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4756 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Canarias en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.051, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.150.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Canarias en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Canarias en el año 2011?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4757 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.052, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.151.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4758 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.053, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.152.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria de Gran Canaria en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria en el año 2011?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4759 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Insular Materno Infantil en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.054, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.153.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Insular Materno Infantil en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de Sanidad 
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Insular Materno Infantil en el año 2011?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4760 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.055, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.154.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en el 
año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4761 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 
servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2011, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.056, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.155.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 

servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2011, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de los servicios centrales de Servicio Canario de Salud y de la 
Consejería de Sanidad en el año 2011?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4762 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Palma en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.057, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.156.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Palma en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Palma en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4763 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.058, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.157.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de La Gomera en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4764 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.059, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.158.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de El Hierro en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4765 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.060, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.159.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Fuerteventura en 
el año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4766 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria en Tenerife en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.061, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.160.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria en Tenerife en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria en la isla de Tenerife en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4767 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.062, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.161.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de Lanzarote en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4768 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Canarias en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.063, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.162.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Canarias en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Canarias en el año 2012?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4769 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.064, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.163.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria en el 
año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4770 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria en Gran Canaria en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.065, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.164.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria en Gran Canaria en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria en el año 2012?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4771 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Insular Materno Infantil en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.066, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.165.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Insular Materno Infantil en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Insular Materno Infantil en el año 2012?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4772 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.067, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.166.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en el año 2012?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4773 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de 
los servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2012, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.068, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.167.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 

servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál fue el coste de los consumos energéticos de los servicios centrales de Servicio Canario de Salud y de la 
Consejería de Sanidad en el año 2012?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4774 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Palma en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.069, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.168.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Palma en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de 
La Palma en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4775 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.070, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.169.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en La Gomera en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de 
La Gomera en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4776 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.071, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.170.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en El Hierro en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de 
El Hierro en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4777 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.072, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.171.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Fuerteventura en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de 
Fuerteventura en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4778 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria en Tenerife en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.073, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.172.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria en Tenerife en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 



Núm. 192 / 46 18 de julio de 2013 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria en la isla de Tenerife 
en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4779 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.074, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.173.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Servicios Sanitarios en Lanzarote en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Servicios Sanitarios en la isla de 
Lanzarote en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4780 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Canarias en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.075, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.174.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Canarias en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Canarias en el año 2013?
En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4781 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Nuestra Señora de la Candelaria en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.076, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.175.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Nuestra Señora de la Candelaria en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria 
en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4782 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la 
Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.077, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.176.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de la Gerencia 

de Atención Primaria de Gran Canaria en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria 
en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4783 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario Insular Materno Infantil en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.078, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.177.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario Insular Materno Infantil en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario Insular Materno Infantil en el 
año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4784 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 
Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.079, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.178.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos del Hospital 

Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín en 2013, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín 
en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4785 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 
servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2013, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 6.080, de 2/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.179.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre consumos energéticos de los 

servicios centrales del Servicio Canario de la Salud y de la Consejería de Sanidad en 2013, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuál es la previsión del coste de los consumos energéticos de los servicios centrales de Servicio Canario de Salud y 
de la Consejería de Sanidad en el año 2013?

En Canarias, a 2 de julio de 2013.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-4786 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.085, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.180.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en Canarias, y qué porcentaje 
supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4787 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.086, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.181.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de Tenerife, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4788 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.087, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.182.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de Gran Canaria, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4789 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.088, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.183.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de Lanzarote, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4790 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.089, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.184.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
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Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de Fuerteventura, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4791 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.090, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.185.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de La Gomera, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4792 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.091, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
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6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.186.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de El Hierro, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge.

8L/PE-4793 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a 
cultivos y agricultura ecológica en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.

(Registro de entrada núm. 6.092, de 3/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.187.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre hectáreas dedicadas a cultivos y 

agricultura ecológica en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PrEgunta

¿Cuántas hectáreas existen hoy en día dedicadas a cultivos y agricultura ecológica en la isla de La Palma, y qué 
porcentaje supone de la totalidad de la producción agrícola? 

En Canarias, a 3 de julio de 2013.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario mixto, Carmen Rosa Hernández 
Jorge. 
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8L/PE-4794 Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
los indicadores de saneamiento económico-financiero y condicionantes de libre disposición de Telde, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 6.106, de 4/7/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.188.- Del Sr. diputado D. José Miguel Ruano León, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre los 

indicadores de saneamiento económico-financiero y condicionantes de libre disposición de Telde, dirigida al Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 

trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

D. José Miguel Ruano León, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad, para su respuesta escrita.

PrEgunta

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los indicadores de saneamiento económico-financiero y condicionantes de libre 
disposición (FCFM) del municipio de Telde?

En el Parlamento de Canarias, a 3 de julio de 2013.- El diPutado, José Miguel Ruano León.

8L/PE-4544 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre pagos atrasados a las 
farmacias, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad: escrito de la Sra. diputada autora de la 
iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 183, de 5/7/13.)
(Registro de entrada núm. 5.863, de 28/6/13.)
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.189.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre pagos atrasados a las farmacias, 

dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad: escrito de la Sra. diputada autora de la iniciativa.
Acuerdo:
En relación con la pregunta de referencia, en trámite, visto el escrito de la autora de la iniciativa por el que solicita que 

la citada pregunta se entienda dirigida a la Sra. consejera de Sanidad, se acuerda acceder a lo solicitado. 
La iniciativa se tramitará con el siguiente título: 
De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre pagos atrasados a las farmacias, 

dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial 

del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 
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8L/PE-4571 Del Sr. diputado D. Emilio Moreno Bravo, del GP Popular, sobre propuestas de creación de consejos 
autonómicos judiciales, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.

(Registros de entrada de los documentos originales núms. 5.708 y 5.949, de 24/6/13 y 1/7/13, respectivamente.)
(Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 5. 945, de 28/6/13.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 11 de julio de 2013, adoptó el acuerdo que se indica respecto del 

asunto de referencia:
6.- PrEguntas con rEsPuEsta Por Escrito
6.190.- Del Sr. diputado D. Emilio Moreno Bravo, del GP Popular, sobre propuestas de creación de consejos 

autonómicos judiciales, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 

a trámite la pregunta de referencia, según escritos de presentación y de rectificación,  su tramitación con respuesta por 
escrito, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. 
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de 

Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 12 de julio de 2013.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez. 

a la mEsa dE la cámara

Emilio Moreno Bravo, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

PrEgunta

¿Qué valoración le merece al señor consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad las recientes propuestas de la 
creación de consejos autonómicos judiciales?

En el Parlamento de Canarias, a 24 de junio de 2013.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, Emilio 
Moreno Bravo.
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